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Председник Србије Борис Тадић постао је главна медијска мета напада косовског
премијера Хашима Тачија, након што је спречен да оствари своје амбиције да заокружи
независност јужне српске покрајине, укључујући и довођење албанских цариника на
север Косова, као и да сакрије злочине својих најближих сарадника, сазнаје Прес у
дипломатским круговима.

  

Тачи је за кампању против Тадића ангажовао Алистера Кембела, саветника бившег
британског премијера Тонија Блера и стратега медијског рата против Србије, који се
хвалио да НАТО не би испунио „задатак"- бомбардовање 1999. без њега за медијским
уздама. Кембел за услуге хонорарног саветника добија 250.000 фунти годишње. Једну
половину му исплаћује Влада Косова, а другу „Бритиш каунсил" и Амбасада Велика
Британије на Косову.

  

Кембел већ увелико ради, припрема приручник са саветима за приштинске политичаре,
које је на тродневном семинару обучавао како да унапреде комуникационе вештине.
Према оцени британског „Дејли мејла", могао би и да се запосли у Влади Косова.
Истовремено, Кембел спиновањем преко приштинских медија перфидно покушава да
компромитује председника Тадића и направи раздор међу косовским Србима.

  

Прво је „Зери" објавио да је на маргинама Генералне скупштине УН у Њујорку могућ
сусрет Тадића и Тачија, што је кабинет председника Србије оштро негирао. Уследила је
прича да је генерални секретар УН Бан Ки Мун на састанку са председницом Косова
Атифетом Јахјагом подржао Ахтисаријев план. Како сазнајемо, генерални секретар УН
био је „фрапиран таквом измишљотином"! Коначно, приштински дневник „Коха диторе"
објавио је јуче да је државни секретар САД Хилари Клинтон поручила делегацији
Косова да би „Приштина требало да поштеди председника Тадића јер је он најбоља
опција у Србији за Косово".

  

Директор Владине канцеларије за сарадњу с медијима Миливоје Михајловића сматра да
се ради о „очајничком спину Тачија".
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- Као што су пре неки дан измислили информацију да ће се председник састати са
Тачијем, тако сад измишљају да је Клинтонова рекла да штеде Тадића. Реч је о
очигледном и очајничком покушају Тачија да спиновањем у медијима сакрије прави
разлог проблема на Косову, који су настали покушајем да доведу албанске царинике на
Брњак и Јариње - каже Михајловић за Прес.

  

Он објашњава да је главни разлог тај што Тачи због криминала мора да ухапси бившег
команданта ОВК Фатмира Љимаја!

  

- Тачи је због тога и отишао у САД како би њихову администрацију покушао да наговори
да одложи хапшење Љимаја. Као и сви други потези, и овај покушај Тачија је провидан -
наводи Михајловић.

  

Бивши министар иностраних послова СРЈ Живадин Јовановић каже да је пребацивање
одговорности на Београд стратегија Приштине и западних центара моћи још од 1998, у
коју се потпуно уклапа Кембел.

  

- Ударом на председника желе да обесхрабре косовске Србе и неутралишу протест на
барикадама, како би Тачи поставио косовске царинике на Јариње и Брњак и оживео
криминал на границама - наводи Јовановић, који сматра да Србија не треба да одговара
на „пробне балоне" Приштине и западних центара моћи.

  

Шеф преговарачког тима Борислав Стефановић каже да је Хашим Тачи схватио да му је
председник Србије Борис Тадић највећи проблем јер води политику рационалним
методама.

  

- Лако би било Тачију са политичарима склоним национализму који гледају црно-бела
решења. Тадић им је далеко тврђи орах јер води савремену политику у реалним
оквирима и чини све да одбрани државне интересе на КиМ - наводи Стефановић.

  

Алистер Џон Кембел, британски новинар и политички аналитичар, био је на дужности
шефа комуникација у кабинету Тонија Блера (1994 - 2003) Звали су га другим
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најмоћнијим човеком у Великој Британији, мада је било оних који су сматрали да је баш
његова реч најважнија. Има надимке „краљ спиновања" или „архитекта рата", које је
заслужио пошто је убедио британску и светску јавност у оправданост бомбардовања
Југославије и инвазије на Ирак. Познат је по оштром речнику и агресивном наступу.

  

Пре три године издао је књигу под насловом „Блерове године", а почетком ове дневнике
„Моћ и народ", у којима објашњава позадину читавог низа догађаја који су пратили
бомбардовање Србије 1999.

  

(Прес)
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